
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

2024-Vergi  

Konu: Gelir Vergisi Kanunu Geçici 67. Maddesi kapsamında 
değişiklikler 

- Stopaj Oranlarında Değişiklik 

 
 

 
 

Ökçün Yeminli Mali Müşavirlik   



ÖKÇÜN YMM 

E-posta: info@okcunymm.com – Tel: +90 212 465 54 10 

 

 

Stopaj Oranlarında Yapılan Değişiklikler 
 

 
Özet: Yayımlanan 9075 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile;   

 

- 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanunu Geçici 67.  Maddesinde yer alan tevkifat oranları hakkında 

değişiklikler 

  

 

İlgili kararın konusunu teşkil etmektedir.  

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Önceki Güncel 

7,50% 10,00%

5,00% 7,50%

- 5,00%

Önceki Güncel 

7,50% 10,00%

5,00% 7,50%

2,50% 5,00%

Önceki Güncel 

7,50% 10,00%

5,00% 7,50%

2,50% 5,00%

7,50% 10,00%

5,00% 7,50%

2,50% 5,00%

Vades i  1 yıldan uzun olanlara  sağlanan gel i rlerden

6 aydan az süreyle (6 ay dâhi l ) elde tutulanların elden çıkarılmas ından doğan kazançlar

1 yıldan az süreyle (1 yıl  dâhi l ) elde tutulanların elden çıkarılmas ından doğan kazançlara

1 yıldan fazla  süreyle elde tutulanların elden çıkarılmas ından doğan kazançlara

1/11/2024 tarihinden itibaren iktisap edilen; bankalar tarafından ihraç edilen tahvil ve bonolardan elde edilen gelir ve kazançlar, 

fon kullanıcısının bu bankalar olduğu varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelir ve 

kazançlar için uygulanmak üzere 1/11/2024 tarihinde yürürlüğe girmiştir.

Banka Tahvil ve Bonoları ile Fon Kullanıcısının Bankalar Olduğu Varlık Kiralama Şirketleri Tarafından İhraç Edilen Kira Sertifikalarına İlişkin 

31/1/2025 tarihine kadar (bu tarih dâhil) iktisap edilen, bankalar tarafından ihraç edilen tahvil ve bonolardan elde edilen gelir ve 

kazançlar ile fon kullanıcısının bankalar olduğu varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen 

gelir ve kazançlaraına

Açıklama

Vades i  6 aya  kadar (6 ay dâhi l ) olanlara  sağlanan gel i rlerden

Vades i  1 yıla  kadar (1 yıl  dâhi l ) olanlara  sağlanan gel i rlerden

Açıklama

Vades iz, ihbarl ı, hesaplar i le özel  cari  hesaplar i le 6 aya  kadar (6 ay dâhi l ) vadel i  hesaplarda

1 yıla  kadar (1 yıl  dâhi l ) vadel i  hesaplarda

1 yıldan uzun vadel i  hesaplarda 

1/11/2024 tarihinden i tibaren vades iz ve özel  cari  hesaplara  ödenecek fa izler ve kâr payları i le söz konusu tarihten i tibaren açılan 

veya vades i  yeni lenen vadel i  hesaplara  ödenecek fa izler ve kâr payları i çin uygulanmak üzere 1/11/2024 tarihinde yürürlüğe 

gi rmişti r. Bu tarihten önce açılan veya vades i  yeni lenen vadel i  hesaplar için önceki  oran uygulanacaktır.

1 yıla  kadar (1 yıl  dâhi l ) vadel i  olanlarda

1 yıldan uzun vadel i  olanlarda

1/11/2024 tarihinden i tibaren vades iz ve özel  cari  hesaplara  ödenecek fa izler ve kâr payları i le söz konusu tarihten i tibaren açılan 

veya vadesi yenilenen vadel i  hesaplara  ödenecek fa izler ve kâr payları i çin uygulanmak üzere 1/11/2024 tarihinde yürürlüğe gi rmişti r.

Mevduat Faizleri ve Kar Paylarına İlişkin

31/1/2025 tarihine kadar (bu tarih dâhil) vadesiz ve özel cari hesaplara ve 1/11/2024 ile 31/1/2025 tarihleri arasında (bu tarih dâhil) 

açılan veya vadesi bu tarihler arasında yenilenen hesaplara ödenecek faizler ve katılım bankaları tarafından katılma hesabı 

karşılığında ödenen kar payları kâr paylarına,

Kur korumalı vadeli mevduat/vadeli katılma hesapları, döviz tevdiat/döviz cinsinden katılım fonu ile altın cinsinden mevduat/katılım 

fonu hesaplarından dönüşüm kuru üzerinden Türk Lirasına çevrilen mevduat hesaplarına

Kur Korumalı Mevduat Hesaplarına İlişkin

6  aya  kadar (6 ay dâhi l ) vadel i  olanlarda

Açıklama

http://www.okcunymm.com/
mailto:info@okcunymm.com
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İlgili karara bağlantı yardımı ile ulaşabilirsiniz. 

 

İktisap edilen (değişken, karma, eurobond, dış borçlanma, yabancı, serbest fonlar ile unvanında "döviz" ifadesi geçen yatırım 

fonları hariç) yatırım fonlarından elde edilen gelir ve kazançlara;

- 22.12.2020 tarihi ve öncesi alınan tüm fonlar eski vergilendirme oranı 

- 23.12.2020 - 30.04.2024 tarihleri arasında alınan fonlar (değişken, karma, eurobond, dış borçlanma, yabancı, serbest fonlar ile 

unvanında döviz ifadesi geçen yatırım fonları hariç )  % 0 

- 01.05.2024 -31.10.2024 tarihleri arasından alınan fonlar (değişken, karma, eurobond, dış borçlanma, yabancı, serbest fonlar ile 

unvanında döviz ifadesi geçen yatırım fonları hariç ) %7,5

- 01.11. 2024 – 31 Ocak .2025 tarihleri arasında alınan değişken, karma, eurobond, dış borçlanma, yabancı, serbest fonlar ile 

unvanında döviz ifadesi geçen yatırım fonları hariç tüm fonlar satım zamanı ne zaman olursa olsun ikincil bir düzenleme yapılana 

kadar yeni vergi oranlarına (% 10)

Devlet Tahvili ve Hazine Bonoları ile Kira Sertifikalarına

31/1/2025 tarihine kadar iktisap edilen, Hazine ve Maliye Bakanlığınca ihraç edilen Devlet tahvili ve Hazine bonolarından elde 

edilen gelir ve kazançlar ile 4749 sayılı Kamu Finansmanı ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi Hakkında Kanun uyarınca kurulan varlık 

kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelir ve kazançlara, %0 oranında stopaj uygulanmaya 

devam edilecektir.

İpotek Finansmanı Kuruluşları Tarafından İhraç Edilen Ürünlerden Elde Edilen Gelir ve Kazançlara İlişkin

31/1/2025 tarihine kadar iktisap edilen, 6362 sayılı Kanun kapsamında kurulan ipotek finansmanı kuruluşları (bu şirketlerin kurucusu 

olduğu varlık finansmanı fonları ve konut finansmanı fonları dahil) tarafından ihraç edilen varlığa dayalı menkul kıymetler, ipoteğe 

dayalı menkul kıymetler, ipotek teminatlı menkul kıymetler ve varlık teminatlı menkul kıymetlerden elde edilen gelir ve 

kazançlara %7,5 oranında stopaj oranı uygulanacaktır. 

Yatırım Fonlarından Elde Edilen Gelir ve Kazançlara İlişkin 

Sirkülerimiz bilgilendirme amaçlıdır. Sirküler içeriklerinde tarafınızca tereddüt edilen hususlar mevcut ise, işlem gerçekleştirmeden önce tarafımıza bilgi verilmesini 

danışılmasını rica ederiz Sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilmek suretiyle yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan tarafımızın sorumlu 
olmayacağını hatırlatmak isteriz.  
Soru, görüş, eleştiri ve önerilerinizi info@okcunymm.com // suleyman@okcunymm.com adresine gönderebilirsiniz. 

http://www.okcunymm.com/
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